Dzialania na ulamkach zwyktych i dziesigtnych
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Potacz w pary.

Zaznacz wlasciwy wynik
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Zaznacz wynik
Litr mleka wazy ok 1,14 kg. lle wazy -13- litra mleka®?

) 0,33 kg
O % kg

O 3,42 kg
() 0,38 kg

Rozwiaz zadanic — zaznacz wtlasciwg odpowiedz

Kilogram jablek i kilogram gruszek kosztuja razem 7,20 z/. Cena kilograma
jablek stanowi trzecia czes¢ ceny kilograma gruszek. Rozstrzygnij, czy
zdanie jest prawdziwe, czy falszywe.

| Kilogram gruszek kosztuje 1,80 zl.

| Kilogram jabtek kosztuje 1,80 zt.

(] Za % kilograma jabtek i % kilograma gruszek zaptacimy 2,40 zl.
(] Za % kilograma gruszek zaptacimy 2,70 zl.

Rozwiaz zadanie

. 7 . .,
Jeden bok prostokgta zwigkszono o 155 cm., a drugi zmniejszono 0,28 cm. Jak
zmieni si¢ obwod tego prostokata?

Bedzie wigkszy 0 .....ccoveinnennes

Bedzie mnigjszy 0 .....ccveveervenenne
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Kasia, Julka i Patrycja czytajg te samg ksigzke. Kasia przeczytala juz % wszystkich
stron ksigzki, Julka Tt’ a Patrycja % wszystkich stron ksiazki.

1. Ktorej dziewczynce zostalo najmniej stron do przeczytania?

2. Ile stron przeczytala kazda z dziewczynek, jezeli ksiazka ma 105 stron?

3. Jaki jest stosunek nieprzeczytanych stron do przeczytanych w ksiazce Patrycji?
1. Kasia........., Julka.osoimens Patrycja

2. Kasia przeczytala..................
Julka przeczytala..................
Patrycja przeczytala..................
3. Stosunek stron nieprzeczytanych do przeczytanych....................

Zadanie

W rozlewni wody mineralnej ,Pragnienie” w ciggu jednej minuty rozlewa sie 60
litrow wody do butelek o pojemnosci 0,5 litra, wypelniajac kazda butelke do %
pojemnosci. lle butelek wody mineralnej napelnia rozlewnia ,Pragnienie” w ciggu
minuty?

Zadanie
Aby sprzedac 63 kilogramy proszku do prania trzeba przesypac go w pojemniki
0 wadze 27} kilograma kazdy.

L. lle pojemnikow potrzeba, aby przesypac caly proszek?

2. lle pojemnikow zostato, jezeli sprzedano juz 0,75 liczby wszystkich
pojemnikow?

3. lle kosztuje pojemnik z proszkiem, jezeli kilogram proszku kosztuje 6,20 zl1?

4. Jaki bedzie zysk ze sprzedazy wszystkich pojemnikow, jezeli cena zakupu
kilograma proszku stanowi 0,7 ceny sprzedazy?
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